Estimados Amig@s, 
Como Director de la Sociedad Domari de Jerusalén, organización que se ocupa de la defensa de la gente Dom, me gustaría darles alguna idea sobre la realidad de nuestra vida.
Me provoca una profunda  tristeza informarle sobre la grave situación que viven nuestr@s herman@s Gitan@s en la Franja de Gaza. 

Aqui vivimos en unidad con los palestinos, por lo que también somos vicitmas del conflicto . Hasta ahora la gente en la Franja de Gaza no ha tenido una vida fácil,ha sido acribillada con la pobreza, la ansiedad y la carencia de esperanza.. 

 

Recientemente, la situación es realmente miserable. Recibimos mucha información y señales alarmantes de las familias Dom. Muchos Gitanos y gitanas ya han perdido sus vidas, y muchos más han sido abandonados heridos. Aquellos, que han quedado vivos estan sumidos en el miedo y la desesperación, y la preocupación por lo que aún queda por venir. Los que se hayan viviendo en la Franja de Gaza a menudo han perdido todo que tenían. Se nos rompe el corazón en esta situación,  porque nuestro grupo étnico, ya pequeño, esta siendo diezmado. La mirada de nuestros parientes sufre y eso tampoco es facil de llevar. 
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En el nombre de la comunidad Gitana de la Tierra Santa, me gustarían pedirles que se acordaran de nosotros y retengan nuestros problemas en sus mentes.  Los Gitanos deberíamos estar en pie y unidos para apoyarnos los unos a los otros, para sobrevivir y proteger nuestra cultura. Realmente espero y creo que algo se podría hacer para que la vida de los gitan@s que viven en la Franja de Gaza sea un poco mejor. 
Recemos por tiempos de Paz para el futuro, así como para que se tomen medidas para hacer que el mundo sea un lugar mejor. Contamos con vuestro apoyo. Es muy importante para nosotros que la gente conozca lo que aquí estamos pasando. 
 ¡Qué Dios os bendiga y os mantenga a salvo!
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